

Месячник безопасности 2023 года

С 21.08.2023 г. в детском саду стартовал Месячник безопасности. 25.08.2023 г. в рамках декады «Огонек безопасности» в группах 1, 3 и 4 прошло музыкально-спортивное развлечение «Пожарные на учениях», в ходе которого под руководством Пожара Пожаровича Пожарного воспитанники приняли участие в различных конкурсах и эстафетах: «Найди отгадку», «Топаем - хлопаем», «Передай огнетушитель», «Потуши костёр», «Опасные ситуации». В игровой форме дети получили знания, как действовать в чрезвычайных ситуациях с огнём, а закрепили их, просмотрев серии мультфильма «Аркадий Паровозов спешит на помощь». Теперь педагоги и родители могут быть спокойны за своих малышей!



Месячник безопасности 2023 года

В рамках декады «**Огонек безопасности**» в гости к ребятам корпуса 2 приходил настоящий СПАСАТЕЛЬ - ПОЖАРНЫЙ! Папа Василисы Созонтовой-Георгий Олегович-командир отделения спасательной службы. Он рассказал и показал детям спецодежду и обувь, каску и противогаз. Маленьким почемучкам было интересно все, они наперебой задавали вопросы. А после встречи сами стали юными пожарными и соревновались в умении водить пожарную машину и спасать из огня любимые игрушки!



Месячник безопасности 2023 года



1 сентября в детском саду стартовала декада «Светофорчик или уроки на дороге». Малыши рассмотрели картинки и разные машины, повторили из каких частей они состоят, познакомились с цветами Светофора, поиграли в игру «Воробушки автомобиль». Педагоги младших групп оформили в группах уголки безопасности дорожного движения для детей и родителей.

Месячник безопасности 2023 года

В средней группе педагоги организовали игровые ситуации «Научим куклу переходить дорогу правильно», игровые ситуации на макете улицы, заучили с детьми стихотворение «Если свет зажегся красный, значит двигаться опасно», выполнили аппликацию «Светофор», раскрасили картинку по правилам дорожного движения.



Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №11»

Месячник безопасности 2023 года

В корпусе 1 дети старшей и подготовительных групп побывали на Уроках тетушки Совы по безопасности дорожного движения, нарисовали дорожные знаки и в корпусе 1 прошло развлечение «В стране дорожных знаков». В корпусе 3 ребята закрепили правила дорожного движения в сюжетно – ролевых и подвижных играх, составили с родителями «Безопасные маршруты от дома до детского сада».



Месячник безопасности 2023 года

С 11 по 19 сентября в детском саду прошла декада личной безопасности "Осторожные сказки".

Целью декады является предостережение детей от неприятностей, связанных с контактами с незнакомыми людьми.

Воспитанники подготовительной к школе группы учились правильно реагировать на контакты с незнакомцами через об'игрывание проблемных ситуаций: "Несовпадение приятной внешности и добрых намерений", " Опасные ситуации с незнакомыми людьми", " Ситуации насильственного поведения незнакомых взрослых".

Дети упражнялись в самостоятельном вызове службы спасения.

Итоговым мероприятием декады стало создание знаков личной безопасности.

Работа по изучению правил безопасности продолжается!



Месячник безопасности 2023 года

А знаете ли вы, что нас окружают тысячи тысяч, нет, миллионы миллионов маленьких живых существ? Кто же эти существа? И почему их так боятся мамы и папы, заставляя мыть руки перед едой? Об этом и многом другом узнали маленькие почемучки. Вместе с **Петькой-микробом** - литературным героем Григория Остера - ребята узнали, что микроорганизмы, которых мы не можем увидеть без микроскопа, бывают разного цвета и формы, что они живут в самых необычных уголках нашей планеты: и в жерле вулкана, и даже в кислоте. А самое интересное, что микробы, в частности бактерии, выполняют множество полезных функций.

Например, участвуют в получении кисломолочных продуктов, создают кислород, и даже принимают участие в образовании золота!



Пятицветик, Синяк, Лохмач - вот таких микробов мы «увидели»!

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №11»

Месячник безопасности 2023 года

В группе «Детский сад №11» ВКонтакте разместили информацию для родителей

